

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2005 13:00:30

формирования заключения врача: 02.03.2005 21:27:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8136/answer/8137>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! При возникновении болей в поясничной области, повышении температуры говорит об активном воспалительном процессе. Где именно локализуется воспаление – необходимо выяснить с помощью непосредственного осмотра и обследования (УЗИ почек, мочевого пузыря), анализы (общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови). В зависимости от активности воспалительного процесса назначается лечение. Срочно обратитесь к урологу по месту жительства для проведения обследования и лечения. Удачи!